TELCOMA Safe

A V. 03.2014
Hgme “.

mod. MOLE
mod. MOLE23O

FOLDBE REJTETT ELEKTROMECHANIKUS MOTOR
SZARNYAS KAPUKRA

LEIRAS ES TECHNIKAI ADATOK

Safe Home Kft. Kapuautomatizaldsi Nagykereskedés
1108 Budapest Kozma u. 4. Tel.: +36 1 264 2540 Fax.: +36 1 264 2541
E-mail: safehome@safehome.eu Web: www.safehome.eu



MODELLEK ES JELLEMZOK

Onzaré elektromechanikus motor.
Motor aramellatas 24Vdc és 230Vdc.
Nyitdsi szo6g 105°-ig garantalt, ha ennél
nagyobb szoget szeretne, haszndlja a
toldo karokat.

Kivilrdl és belilrél is kiengedhetd.

Technikai adatok TECHNISCHE MOLE MOLE
GEGEVENS 230

Motor tap Versorgung des Motors Motorvoeding 24dc 230ac
Max. teljesitmény Max. Aufnahmeleistung Max. vermogensverbruik W 200 370
Nyomaték Drehmoment Nominaal koppel Nm 400 500
Nyitasi id6 Offnungszeit Openingstijd sec. 19 19
Mozgds Bewegung Beweging Onzaré
Uzemi h6mérséklet Betriebstemperatur Bedrijfstemperatuur °C -20+55 -20+55
Motor kenés Motorschmierfett Motorvet TS-10 TS-10
Munkahényad Arbeitsintermittenz Intermitterend bedrijf % Intenziv 30
Tomeg Gewicht Gewicht Kg 1 12
Védelmi fokozat Schutzgrad Beschermingsgraad IP 67 67
Kondenzator Kondensator Condensator uF - 12,5
INSTALLATIE 230
Max. kapuszarny hossz Max. Lange des Torfliigels Max. lengte vleugel
Max. kapusuly Hochstgewicht des Torfliigels Max. gewicht vieugel Kg 350 450
Max. nyitasi sz6g Max. Drehwinkel Max. draaihoek Deg® 105 105
Hasznalat Anwendung Gebruik Lakossagi
900 900
800 800
700 700
600 600
500 500
400 400
300 300
200 200
100 100




323

ALTALANOS MERETEK

o)
K

ol
100

410
55 (mm)
]
.
G’ U
< N
o O S

. J 240 393

ALTALANOS LEIRAS

©o N oo ko~

Tapegység
Be / Ki kapcsold

Differencial biztonsagi kapcsol6
Motor

Vezérl6egység doboz
Antenna

Villogd
Kulcsos kapcsold
Fotocella

Safe Home Kft. Kapuautomatizaldsi Nagykereskedés
1108 Budapest Kozma u. 4. Tel.: +36 1 264 2540 Fax.: +36 1 264 2541
E-mail: safehome@safehome.eu Web: www.safehome.eu

165



MOLE (24V)
2x2,5mm’
3x 0.5 mm’ (enkoder)

MOLE 230 (230V)
4x1,5mm’

3x1.5

1]

T

ALTALANOS BESZESZERELES

Safe Home Kft. Kapuautomatizalasi Nagykereskedés
1108 Budapest Kozma u. 4. Tel.: +36 1 264 2540 Fax.: +36 1 264 2541
E-mail: safehome@safehome.eu Web: www.safehome.eu



HU

ELOZETES ELLENORZESEK

A telepités elétt ellendrizze, hogy:

1. A kapu szerkezete megfelel6 és stabil.

2. A kapu forgaspontjai nem mutatnak
semmilyen hibat, vagy a normalistdl
eltérd szabélytalanségot.

3. A kapu mozgasa mindig sima és rezgés
mentes.

4. A kapu nyitasat és zarasat gumis
végallasitkozdk korlatozzak, amik jol be
vannak téve az alapzatba.

F

CONTROLES PRELIMINAIRES

Il est conseillé, avant d’effectuer l'installation,

de s’assurer que:

1. La structure du portail est solide et
adéquate.

2. Les charnieres de support du vantail sont
solides et/ou ne présentent pas
d’irrégularités.

3. Le mouvement du vantail se produit sur
toute sa course sans points de frottement
ni vibrations.

4. La course du vantail est limitée en ouver-
ture comme en fermeture par des arréts
en caoutchouc solidement fixés au sol.

E

CONTROLES PRELIMINARES

Antes de pasar a la instalacion, hay que

asegurarse de que:

1. La estructura de la cancela sea sélida y
apropiada.

2. Los goznes de soporte de la hoja no
presenten sefiales de aflojamiento y/o
irregularidades.

3. El movimiento de la hoja se produzca sin-
roces o vibraciones durante toda la carrera.

4. La carrera de la hoja sea limitada, en fase
de apertura y de cierre, por topes de goma
sdlidamente fijados al suelo.

Safe Home Kft. Kapuautomatizaldsi Nagykereskedés
1108 Budapest Kozma u. 4. Tel.: +36 1 264 2540 Fax.: +36 1 264 2541
E-mail: safehome@safehome.eu Web: www.safehome.eu



Tegyen ide ken6anyagot w=

Osszekotd kar

4. abra




M10X80 TE csavar{ ~—

HU
TELEPITES

A foldbe rejtett motor hazanak elhelyezését
kévetéen a kdvetkezéképpen jarjon el:

1. Vegye le a haz fedelét.

2. Helyezze a motort az alap dobozba a kapu
nyitasi iranyanak megfeleléen . A jobb oldali
nyitasnal a motor a kapu jobb oldalan van, ha
bellilrél nézz(ik (3. &bra).

3.Kdsse be a motor elektromos csatlakozasait
(Iasd: Elektronikus vezérléegység leiras)

(5a. abra)

4 Szerelje fel az 0sszekotd rudat és
csatlakoztassa részeket . Szlikség esetén
kapcsolja be a motort rdvid idékre, hogy
megtalalja a megfeleld fazist. (4. abra) A
forgasszog mindkét iranyban (nyitd / zard)
szabalyozhato a két felszerelt csavarral.

- Csavarja be az M10X80 TE nyitasi
szabalyozot.

- Csavarja be az M10X40 TE zarasi
szabalyozot.

Miutdn megkapta a kivant forgasi szoget,
erésitse meg a csavarokat az M10 -es
anyakkal.

5.A munka befejezésekor tegye vissza a

fedelet.

6.Nyissa ki és zarja be a kaput néhanyszor,
hogy ellendrizze, hogy a berendezés
megfeleléen mikadik.

A 105 °© -os maximalis nyitasi szog az 5. abran
|athat6 korlimények kdzott érhetd el.

Megjegyzés : Az alkatrészek
Osszeszerelése soran alaposan zsirozza
be a csuklékart , a csapokat és a

forgdspontokat.

D

INSTALLATION

Nachdem der Fundamentskasten fiir die

Aufnahme des Getriebemotors plaziert wurde,

ist wie folgt zu verfahren:

1.Die  Abdeckung des Fundamentskastens
entfernen.

2.Den  Getriebemotor  in dem Funda-
mentskasten entsprechend der Offnun-
gsrichtung des Torfliigels positionieren. Die
Offnungsrichtung nach rechts bedeutet, dal®
der Getriebemotor  rechts von der
Durchgangsweite montiert wird (von innen
gesehen). (Abb.3)

3.Den Elektroanschlul des Getriebemotors
vornehmen  (siehe:  Handbuch
elektronischen Steuerzentrale).

4 Die Triebstange als Verbindung der Teile
plazieren. Falls notwendig, den Getrie-
bemotor mit Strom in kurzen Impulsen
versorgen, um die richtige Phase zu finden.
(Abb.4)

Der Lauf des Torfliigels, kann sowohl in
Offnung als auch in SchlieBung, mit den
mitgelieferten Schrauben, reguliert werden:
- Schraube M10X80 TE fiir Offnungsreglung
-Schraube M10X40 TE fir
SchlieBungsreglung.

Wenn der Offnungswinkel entschieden
wurde, die Schrauben mit den mitgelieferten
M10 Muttern befestigen (Fig. 5a)

5.Nach  Beendigung der Arbeiten die
Abdeckung wieder anbringen.

6.Einige  Offnungs-/SchlieBmandver  durch-
fuhren, wobei zu Uberprifen ist, dald der
Betrieb der Anlage korrekt ist.

Die maximalen 105° werden unter der in Abb.5

dargestellten Bedingung erzielt.

der

Daran denken, folgendes gut zu schmieren:
Verbindungen, Stifte und Gelenke wéhrend
der Montage der Einzelteile.

NL

INSTALLATIE

Nadat de funderingskast ~ waar de motor-

reductor in ondergebracht moet worden

geplaatst is moet u het volgende doen:

1.Haal de kap van de funderingskast af.

2.Plaats ~ de motorreductor in de
funderingskast ~ al naar gelang de
openingsrichting van de poortvleugel. Met
openingsrichting aan de rechterkant wordt
bedoeld dat de motorreductor aan de
rechterkant van de doorgangsopening (van
binnen uit gezien) gemonteerd wordt.(fig.3)

3.Breng de elektrische aansluiting van de
motorreductor tot stand (zie de handleiding
van de elektronische besturingskast).

4 Monteer de drijfstang als koppeling van de
onderdelen.  Zet indien nodig de
motorreductor met korte impulsen onder
stroom om de juiste fase te vinden. (fig.4)
De loop van de vleugel kan zowel bij
opening als sluiting afgesteld worden met
behulp van de twee meegeleverde
schroeven:

- schroef M10X80 TE voor het afstellen bij

opening
- schroef M10X40 TE voor het afstellen bij
sluiting.
Wanneer u de openingshoek  hebt

vastgesteld zet u de twee schroeven met de
meegeleverde moeren M10 vast (Fig. 5a)
5.Doe na afloop hiervan de kap er weer op.
6.Verricht enkele openings-/sluitmanoeuvres
om te zien of de installate goed
functioneert.
De max. openingshoek van 105° wordt
verkregen onder de op fig. 5 afgebeelde
omstandigheden.

Denk eraan dat u tijdens het monteren van
de onderdelen de verbindingen, de pennen
en de scharnieren goed met vet smeert.

N

M10 anya —m

—— M10X40 TE csavar

5. dbra



Safe Home Kft. Kapuautomatizaldsi Nagykereskedés
1108 Budapest Kozma u. 4. Tel.: +36 1 264 2540 Fax.: +36 1 264 2541
E-mail: safehome@safehome.eu Web: www.safehome.eu

HU

A kapu kioldasa a hajtdmUves motorrol: (6.
abra)
1. Tévolitsa el a dugdt.

2. Helyezze be a kulcsot, forditsa el, majd
ugyanakkor htiizza meg a kioldokart.

3. Huzza vagy tolja be a kaput, majd allitsa
vissza a kioldokart.

4. A visszazérashoz allitsa vissza a kaput az

eredeti helyzetébe, amig egy kattanast nem
hall.

D

MANUELLER BETRIEB

Um den Torfligel vom Getriebemotor

abzukoppeln: (Abb.6)

1. Den Stopfen entfernen.

2. Den Schlissel einstecken und umdrehen;
gleichzeitig den Entriegelungshebel
ziehen.

3. Den Torfligel durch Ziehen/Driicken
betétigen und den Entriegelungshebel
wieder in die urspriingliche Stellung
zurtickbringen.

4. Fir die erneute Blockierung den Torflligel
in die urspringliche Position bis zur Klinke
zurtickbringen.

6. abra

NL

HANDMATIGE BEDIENING

Om de poortvleugel van de motorreductor te

ontgrendelen: (fig.6)

1. Haal de dop eraf.

2. Steek de sleutel erin en draai de sleutel en
trek tegelijkertijd aan de ontgren-
delhefboom.

3. Duw / trek de aan de poortvleugel zet de
ontgrendelhefboom weer in de juiste
positie.

4. Om de poortvleugel weer te vergendelen
moet u de vleugel in de oorspronkelijke
positie zetten tot aan de veer.




HU
ELEKTROMOS KAPCSOLATOK

Lasd a "csatlakozasok" alatt az elektronikus
vezérlbegység leirasban.

MOLE

Kék

D

NL

ELEKTROANSCHLUSS

Siehe Handbuch der elektronischen
Steuerzentrale “Klemmenleisten”.

ELEKTRISCHE AANSLUITING

Zie in de handleiding van de elektronische
besturingskast onder het kopje “klem-
menblokken”.

| ENKODER (D),
ENKODER (+)

ENCODER
+ D

Sarga-Z6ld

| ENKODER()

HU
ELEKTROMOS ZAR

A 8. és 9. abran a telepités leggyakoribb
példai lathatoak. Javasoljuk, hogy az
abrakon megadott méreteket minden
kortlmeények kozott vegyek figyelembe,
mivel a h6tagulds méret valtozast
eredményezhet, ami nehézséget okozhat
a kuplung kiengedése vagy lezarasa
soran.

8. abra

MOLE 230
e Szirke —
FAZIS 1 Bama __
Fekete
@ FOLD / GND Sarga-Zold —

D

m

NL

ELEKTROSCHWEISSUNG

Inden Abb. 8 und 9 sind zwei Beispiele der
haufigsten Installationen dargestellt. Es ist
ratsam, die in diesen Abbildungen
aufgefiihrten Quoten strikt einzuhalten, da
Wérmeaus-dehnungen Veranderungen der
Abmessungen hervorrufen konnten, was
wiederum Schwierigkeiten beim Einhaken
und/oder Aushaken der Klinke verursacht.

ELEKTRISCHE VERGRENDELING

Op fig. 8 en 9 zijn twee van de meest
voorkomende installatievoorbeelden afge-
beeld. Er wordt geadviseerd om de op de
genoemde figuren aangegeven maten
absoluut aan te houden omdat de afmetingen
door thermische uitzetting dusdanig kunnen
veranderen dat het koppelen of ontkoppelen
van de veer moeizaam gaat.

5mm

.

I

9. abra




Safe Home Kft. Kapuautomatizalasi Nagykereskedés

1108 Budapest Kozma u. 4. Tel.: +36 1 264 2540 Fax.: +36 1 264 2541
E-mail: safehome@safehome.eu Web: www.safehome.eu

HU

HIBAELHARITAS

1. Akapu nem nyilik ki és nem zarédik be.
Az elektromos motor nem miikddik, és nincs
zaj vagy rezgés.

a) Ellendrizze, hogy az elektronikus

vezérlegység rendesen miikddik-e.

b) Ellenérizze a biztositékokat.

¢) Megfelelé diagnosztikai miiszerekkel
ellendrizze, hogy az elektronikus vezérlé
egység jol mikodik-e.

d) Gyéz6djon meg rola, hogy az
elektronikus vezérléegység 230 V + 10-
kal van taplalva.

2. Akapu nem nyilik meg. A motorok
miikodnek, de nincs mozgas.

a) Gy6z6djon meg réla, hogy a

vezérlésbent aldlhatd nyomatékszabalyozd

nyomatékszabalyozé megfeleléen van
beallitva.

b) Ellenérizze, hogy a kapu nincs-e
kiengedve.

c) Ellenérizze, hogy az 6sszes kar
mechanizmus rendeltetésszeriien
miikodik és megfeleld helyzetben van.

D

BETRIEBSSTORUNGEN
UND DEREN BEHEBUNG.

1. Das Tor offnet und schlieBt nicht. Der
Elektromotor funktioniert nicht, es ist daher
keinerlei Gerdusch oder Vibration
festzustellen.

a) Uberpriifen, ob die elektronische Ste-
uerzentrale regulér mit Stromversorgt ist.
b) Die Leistungsfahigkeit der Schmel-
zsicherungen Uberprifen.

c) Mit Hilfe eines geeigneten MeRinstru-
mentes (berpriifen, ob die Funktionen der

elektronischen Steuer-zentrale korrekt sind.

d) Sicherstellen, daR die elektronische
Steuerzentrale eine Stromversorgung von
230Vact 10% erhalt.

2. Das Tor offnet sich nicht. Die Motoren
funktionieren, aber es erfolgt keine
Bewegung.
a) Sicherstellen, daR der Drehmo-
mentbegrenzer auf der Steuerzentrale
korrekt eingestellt ist.

b) Kontrollieren, dal® der Torflligel entriegelt i

¢) Uberpriifen, ob alle Hebelsysteme
korrekt arbeiten und sich in der richtigen
Position befinden.

NL

STORINGEN EN OPLOSSINGEN

1. De poort gaat niet open of dicht. De
elektromotor werkt niet, er worden dus geen
geluiden of trillingen waargenomen.
a) Controleer of de voeding goed aangeslo-
ten is op de elektrische besturingskast.
b) Controleer de zekeringen.
c) Ga met de juiste controleapparatuur na
of de elektronische besturingskast goed
functioneert.
d) Controleer of de elektronische
besturingskast 230Vac voeding + 10% krijgt.
2. De poort gaat niet open. De motoren werken,
maar er vindt geen beweging plaats.
a) Controleer of de koppelbegrenzer op de
elektronische besturingskast goed ingesteld is.
b) Controleer of de poortvleugel niet
geblokkeerd is.
c) Controleer of alle hefbomen goed fun-
ctioneren en of zij in de juiste positie zitten.




JAVASLATOK

- Csak szakképzett szerel6k telepithetik az
automatizaciot a 98/37 / CE gépi iranyelvek,
valamint az EN 12453 és az EN 12445
szabvanyoknak megfelelden.

- Ellendrizze, hogy a meglévé szerkezetek (oszlopok,
forgaspontok, kapuszarny) stabilak-e a motor altal
kifejtett er6khdz képest.

- Ellenérizze, hogy a beszerelt végallas litkdzok
stabilak a kapu nyitasi és zarasi végallasainal.

- Ellendrizze a rendszerben mar meglévé kabelek
allapotat.

- Elemezze az automatizalassal kapcsolatos
veszélyeket, s ennek megfeleléen hasznaljon
szilkséges biztonsagi és jelzéberendezéseket.

- Telepitse a parancs berendezéseket (példaul
kulcsos kapcsold) Ugy, hogy a felhasznal6 ne
ker(iljon veszélybe a hasznélat soran.

- A telepités befejeztével tesztelje tobbszor az
automatizalasi rendszer biztonsagi, jelzé- és kioldd
berendezéseit.

- Tegyen ki egy CE-cimkét vagy tablat az
automatizalas veszélyeirdl és adatairdl.

- Adja oda a végfelhasznalonak a hasznalati
utasitast, a biztonsagi eléirasokat és a CE
megfelel6ségi nyilatkozatot.

- Gy6z6djon meg réla, hogy a felhasznalé megértette
a rendszer automatikus, manualis és vészhelyzeti
mikodését.

- Téjékoztassa a felhasznalot irasban (példaul a
hasznalati utasitdsban) minden nem védett
maradék kockazatrol és elére lathato visszaélésrol.

- A felhasznalot irasban tajékoztassa (példaul a
hasznélati utasitasban):

* Ahelytelen hasznalat miatti lehetséges
veszélyekrdl.

* Atapfesziltséget le kell kapcsolni az
automatizaciorol tisztitas vagy barmilyen
karbantartasi mlivelet végrehajtasa soran
(pl .: Ujrafestés, stb.).

* Gyakran ellendrizni kell, hogy az automatizacién
nincsenek-e lathato sértilések, és azonnal
értesiteni kell a telepitdt, ha sériléseket észlel.

* Ne engedje, hogy gyerekek jatszhassanak

az automatizécié kozelében.

Készitsen egy karbantartési titemtervet a

telepitéshez (legalabb 6 havonta egyszer

ellendrizze a biztonsagi berendezéseket), és
régzitse a végzett munkat az erre kijeldlt flizetbe.

KIDOBAS

Ez a termék kiilonbzd alkatrészekbdl &ll, amelyek
szennyezd anyagokat is tartalmazhainak. Kidobas
sordn a torvénynek megfelelden kell eljarni!

A termék Ujrahasznositasaval vagy
artalmatlanitasaval kapcsolatban nézzen
utana a helyi eldirasoknak.

Safe Home Kft. Kapuautomatizalasi Nagykereskedés
1108 Budapest Kozma u. 4. Tel.: +36 1 264 2540 Fax.: +36 1 264 2541
E-mail: safehome@safehome.eu Web: www.safehome.eu



